

ERRATA - 01 – EDITAL 27/2022 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA 2022 – 2023

A Coordenação Geral de Pesquisa e Extensão em Saúde, no exercício das suas atribuições, torna público a presente errata referente ao **RESULTADO DO EDITAL 27/2022 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA 2022 – 2023**, na coluna **SITUAÇÃO** referente ao período para entrega da documentação.

Onde se lê:

“APROVADO E AGUARDANDO INDICAÇÃO DO BOLSISTA ATÉ DIA **07/09/22...**”

Leia-se

“APROVADO E AGUARDANDO INDICAÇÃO DO BOLSISTA ATÉ DIA **08/09/22...**”

Fortaleza, 06 de setembro de 2022.

Edson Lopes da Ponte
Coordenação Geral de Pesquisa e Extensão em Saúde
Centro Universitário Christus - Unichristus